10)KeHUe aUC



[lposepum OomawHee 3a0aHUe

[Tpumepbl Ne 4




[eBun3 ypoka:

CumnTaTh HaJgO0 BEPHO U
obIcTpO!




Pycckass HapogHas CKa3Ka
«Ko1000Kk»

MNMpuBerT, pebsaTal
NMonpobyem c Bamu
AOWUTY A0 pagyrn?




Pelwin 6e3

OLLNDOK:
10+...=50

oo T10=70
50+...=60
.. t10=100
oo T10=30
30+...=40




Y10 Takoe cocTtaB
yucna?




CocraB uuciaa 10

10




26 +4

20 6

) + (6+4)= 30




CamonpoBepka

54+20=74 46+30=76
60+18=78 20+14=34
97+3=100 78+2=80
6+71=77 64+3=67




/ Pewaem

3apayvy Ne3 ctp. 50




3apava 4
o wkKonbi- 15 MUH.
o 6yrno4yHon-8 MUH.
Ha ckonbko 6onblie-? MUH.




/ UTO TaKkoe nepumeTp
NpPAMOYronbHuUKa?
3apava
Hangute nepumetp

NMPAMOYrofibHUKa CO CTOPOHaMM
3 cmMm u 6 cm. HaueptuTte ero B







OueHun cebsa cam




